

# 百万就业见习岗位募集计划启动

新华社消息 5月15日,人社部、教育部、科技部等十部门发布《关于进一步推进实施百万就业见习岗位募集计划的通知》,决定实施百万就业见习岗位募集计划,帮助高校毕业生等青年提升就业能力。

据人社部就业促进司相关负责人介绍,计划聚焦离校两年内未就业高校毕业生和16~24岁青年,

全年将募集不少于100万个就业见习岗位,确保有见习意愿的高校毕业生等青年都能获得见习机会。

这位负责人表示,相关部门将推动用人单位提供科研、技术技能、管理、社会服务等各类见习岗位,满足青年多元见习需求;同时推出全国联网的见习统一服务平台,在各大就业服务网站同步推送平台链接,为见习

人员和见习单位提供便利。

通知提出,强化见习规范管理,指导见习单位与见习人员签订见习协议,督促见习单位建立带教制度。鼓励见习单位积极留用见习期满人员,见习期间或期满后被见习单位正式录用的,见习单位应及时与高校毕业生签订劳动合同,缴纳社会保险。对见习后未留用人员,根据就

业需求针对性提供就业创业支持,对需要提升技能的针对性推荐职业培训项目,促进尽快实现就业创业。

通知明确,对见习单位提供补贴支持,对吸纳就业见习的单位,按规定给予就业见习补贴。将对见习期未与见习人员签订劳动合同的,给予见习单位剩余期限见习补贴政策延续至2023年底。(姜琳)



## 探究沙漠 保护环境

近日,宁夏固原市青少年示范性综合实践基地组织学生来到宁夏中卫市沙坡头区,开展以“探究自然环境,传播绿色文明”为主题的研学活动,通过徒步沙漠体验、学习羊皮筏子制作工艺、扎麦草方格等活动,培养学生了解自然、亲近自然、保护自然的意识。(据新华社报道)

扎麦草方格

徒步沙漠体验

## 苏丹冲突已致676人死亡 93.6万人流离失所

新华社消息 联合国方面14日表示,苏丹武装部队与快速支援部队的冲突已造成至少676人死亡。苏丹民航局13日宣布该国领空关闭时间将延长至本月23日。

联合国人道主义事务协调办公室14日发布报告说,集中在苏丹首都喀土穆及周边地区的冲突已持续30天,造成至少676人死亡、5576人受伤。自4月15日苏丹冲突爆发以来,超过93.6万人流离失所,其中包

括进入邻国寻求庇护的约20万人。

该报告还表示,自4月中旬以来,喀土穆居民一直面临严重的粮食短缺。据联合国估计,今年将有约1580万苏丹民众需要人道主义援助,这一数字约占苏丹人口1/3,并可能继续上升。

苏丹武装部队与快速支援部队11日在沙特港口城市吉达就避免平民伤亡达成原则协议。然而,冲突双方均指责对方违反协议内容,武装冲突仍在继续。(王丙飞)

## 世界最长寿狗狗31岁了

新华社消息 获吉尼斯世界纪录认证的世界最长寿狗、葡萄牙一只名叫“博比”的雄性犬近日常过31岁生日。主人莱昂内尔·科斯塔为它举办了盛大的生日派对,邀请了100多人参加,其中一些人甚至乘飞机从国外赶来。

据美国有线电视新闻网报道,“博比”属于葡萄牙用来看守牲畜的本土犬种,今年2月获吉尼斯世界纪录认证为在世最长寿狗。

“博比”也是有记录以来的最长寿狗。在它之前,这项纪录由澳大利亚一只牧牛犬保持。后者出生于1910年,1939年死亡,总共活了29年5个月。

“博比”目前健康状况良好,不过由于年事已高,行动比较吃力,平时多在睡觉。另外,它眼神不太好,走路时容易磕碰到物体。

科斯塔家以前养过的几只狗也挺长寿,例如“博比”的妈妈活了18年,还有一只狗活了22年。不过,科斯塔从没想过狗能活到30多岁。据吉尼斯世界纪录网站介绍,“博比”这种犬的预期寿命通常在12~14岁之间。

科斯塔认为,“博比”长寿的主要原因是生活在一个“平静安宁的地方”,而且周围有很多其他动物,令它不孤独。(欧飒)

## 美国男子水底无减压生活74天创纪录

新华社消息 55岁美国男子约瑟夫·迪图里13日在佛罗里达群岛拉戈岛潟湖的水下客栈度过第74天,创下水下无减压生活的最长时间纪录。

据美联社14日报道,迪图里是一名生物医药工程学博士,从海军退役后在南佛罗里达大学任教。今年3月1日,他通过水肺潜水方式进入位于拉戈岛潟湖水下约9米深的“朱尔的水下客栈”,并在这里生活了74天。这家水下客栈像一个倒扣在水中的空杯

子,里面充满空气,配备有一整套生命维持系统。不过,水下客栈里的气压比地面大得多。

在水下客栈生活期间,迪图里食用微波加热的鸡蛋、三文鱼等高蛋白食物。他坚持每天健身,并通过网络给学生们上课。过去74天里,他向2500人次教授海洋科学知识,还给学生更多讲授了生物医药工程学课程。

虽然创造水下生活时长新纪录,迪图里并不打算立即返回地面。他决定在水下住满100天,完成医学和海洋研究项目。(荆晶)